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iwb Ingenieure
Wir als inhabergeführte iwb stehen seit 1987 für Leistungen von

herausragender Qualität. Von bundesweit 10 Standorten aus decken

wir mit unseren über 330 Mitarbeitenden nahezu sämtliche Bereiche

der Architektur- und Ingenieurplanung ab.

Vertrags- und Nachtragsmanager (m/w/d) in der
Projektleitung
Hamburg

Zur Verstärkung unseres Teams in Hamburg suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen Vertrags- und
Nachtragsmanager (m/w/d) in der Projektleitung.

DEINE AUFGABEN

Deine Aufgabe wird die Betreuung anspruchsvoller (Groß-)Projekte im Bereich des Vertrags- und

Nachtragsmanagement sowohl auf Bauherren- als auch auf Bauunternehmerseite sein. Hierfür

arbeitest du eng mit unseren Auftraggebern sowie den Kollegen aus anderen Niederlassungen der

iwb zusammen und dienst als direkter Ansprechpartner für die dir zugeteilten Projekten. Die

Themenfelder erstrecken sich dabei über sämtliche Disziplinen des Infrastruktursektors, vom Erd-

und Wasserbau über den Verkehrswegebau bis zum konstruktiven Ingenieurbau. Im Einzelnen

bedeutet dies:

Prüfung von Nachtragsforderungen bei Ingenieur- und Bauverträgen auf Bauherrenseite

einschließlich Erstellung der für die Beauftragung der Nachtragsleistungen benötigten

Dokumentation sowie der zeitlichen Nachverfolgung aller damit zusammenhängenden Prozesse.

Erarbeitung von Nachtragsangeboten für Kunden auf der bauausführenden Seite einschließlich

der erforderlichen Aufbereitung der Nachtragssachverhalte in baubetrieblicher Hinsicht sowie ggf.

der Kalkulation der Nachtragsforderung.

Erstellung von Gutachten und Stellungnahmen zu baubetrieblichen und bauwirtschaftlichen

Fragestellungen oder Unterstützung bei der Abfassung von vertraglichem Schriftverkehr im

Rahmen von laufenden Bauvorhaben.

Prüfung / Plausibilisierung von Bauzeitenplänen für die Bauherrenseite bzw. Erstellung und

Fortschreibung von Terminplänen für bauausführende Unternehmen.

DEIN PROFIL



Unsere Aufgaben- und Verantwortungsbereiche bieten vielfältige Möglichkeiten. Gemeinsam

gestalten wir deine Tätigkeit basierend auf deiner Expertise und deinen individuellen Vorstellungen.

Zögere nicht, dich zu bewerben, auch wenn du nicht alle Anforderungen vollständig erfüllst.

Abgeschlossenes Studium der Fachrichtung Bauingenieurwesen, Wirtschaftsingenieurwesen

Bau oder vergleichbar (Bachelor, Master, Diplom).

Erste Berufserfahrung in der Abwicklung von Bauprojekten im Bereich Infrastruktur und

idealerweise in baubetrieblichen Aufgabenstellungen.

Sehr gutes Grundverständnis für baubetriebliche Themenstellungen mit ggf. vertieften

Kenntnissen in den relevanten rechtlichen Vorschriften (BGB, VOB, HOAI).

Erfahrungen in den Aufgabenfeldern Terminplanung, Kostenermittlung sowie Vertrags- und

Nachtragsmanagement.

Sicher im Umgang mit allgemeinen EDV-Anwendungen sowie Kenntnisse in branchenüblichen

Softwarelösungen (z. B. MS Project, ASTA Powerproject, TILOS, RIB iTWO,).

Verhandlungssichere Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

Kommunikationsstärke, Aufgeschlossenheit und Bereitschaft, in Verhandlungen die Interessen

unserer Kunden zu vertreten.

WIR BIETEN

Wir bieten als familien- und inhabergeführtes Unternehmen eine Kultur, die einerseits auf

Professionalität, Vertrauen und Eigeninitiative andererseits auf Begeisterung für die Arbeit,

Fairness, Chancengleichheit und flachen Hierarchien basiert.

Zudem bieten wir:

Ein zukunftssicheres und unbefristetes Anstellungsverhältnis.

Flexible Arbeitszeitmodelle sowie die Möglichkeit mobiles Arbeiten nach individueller Vereinbarung.

Persönliche Weiterentwicklung durch individuelle Fort- und Weiterbildung.

Hervorragende Karrieremöglichkeiten in einem zukunftsorientierten Unternehmen.

Ein wertschätzendes Arbeitsumfeld mit einer gelebten Feedbackkultur für die persönliche und berufliche

Entwicklung.

Ein Moderner Arbeitsplatz mit angenehmer Arbeitsatmosphäre und hervorragender ÖPNV-Anbindung.

Ein bezuschusstes Job-Ticket (Deutschlandticket), Firmenfitness sowie die Möglichkeit des

Dienstradleasings.

Regelmäßige betriebliche Ausflüge, Veranstaltungen, Teamevents und weitere Benefits.



Wir laden dich herzlich dazu ein, Teil unseres werte- und leistungsorientierten Arbeitsumfelds zu sein, indem

Zusammenarbeit und Engagement gelebt werden. Bitte sende uns deine vollständigen Bewerbungsunterlagen (in

deutscher Sprache) über das Bewerbungsformular oder per E-Mail.

iwb Ingenieursgesellschaft mbH

Dein Ansprechpartner

Hendrik Bredehöft / HR-Manager

Kajen 12 | 20459 Hamburg

T +49 1 71 2 96 83 25 | E h.bredehoeft@iwb-ingenieure.de
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